



Колтушский Вестник

№16 (168) от 25.07.2018 года

МО Колтушское СП

16+

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ



Врио. главы администрации МО Колтушское СП Роман Александрович Слинчак отвечает на вопросы колтушан о том, как решаются проблемы повседневной жизни поселения.

Корр: Роман Александрович, жители поселения постоянно обращаются к вам по различным поводам. Что сейчас волнует колтушан?

Р.А.Слинчак: Наиболее часто люди задают сегодня вопросы, связанные с противопожарными мероприятиями и ремонтом автомобильных дорог, обустройством детских и спортивных площадок.

В июле установилась сильная жара, что требует особого внимания к противопожарным мероприятиям. Помимо выполнения работ по противопожарной отпашке, будет приобретен и установлен стальной резервуар для заправки пожарных автоцистерн в деревне Коркино.

Корр: На въезде в деревню Коркино есть пожарный водоем, да и озеро рядом. Зачем же дополнительный резервуар?

Р.А.Слинчак: Эта деревня - самая пожароопас-

ная в поселении. Она находится у кромки леса и очень протяженная, настолько, что не укладывается в норматив расстояния от водного объекта до домов жителей. Отсюда особое внимание к деревне Коркино со стороны надзорных органов. Стальной, заполненный водой резервуар со специальным устройством для быстрого отбора воды - это последнее слово в противопожарном деле.

Корр: Что касается автомобильных дорог, то работа в этом направлении идет непрерывно: в разных частях поселения постоянно работают дорожные рабочие и техника...

Р.А.Слинчак: В текущем году будет осуществлен ремонт автомобильных дорог: в деревне Разметелево на участке от Мягловского шоссе до дома №10; в деревне Старая улица Верхняя на участке от Колтушского шоссе до дома №5 корп.1 и на участке от д.22 до д.28; дороги в деревне Старая на участке ул.Верхняя от Колтушского шоссе до д.1 корп.1, а также ремонт автомобильной дороги в д.Ёксолово на участке от д.20 по улице Полевая до выезда из деревни Ёксолово и в деревне Разметелево на участке от д.1А до дома 11. Выполнены работы по ремонту внутренней дорожной сети в деревне Колтуши на улице 2-я Парковая и Парковом проезде. Отремонтированы пешеходные дорожки в деревне Разметелево, которые уже облюбовали энтузиасты пеших прогулок и велосипедисты.

Корр: Кроме такого основательного ремонта, проводится и ямочный ремонт автодорог Колтушского СП. Зачем это делается? Не лучше ли сразу делать капитальный ремонт?

Р.А.Слинчак: Мы - лидеры среди поселений Всеволожского района по покрытию асфальтовыми дорогами, при нашей большой по протяженности дорожной сети у нас почти половина дорог заасфальтирована.

Продолжение на стр.2

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ПОСЕЛЕНИЯ

Уважаемые земляки!

Колтушское поселение - это наш общий дом. Всем нам хочется, чтобы в нем было чисто и красиво. **ОДНАКО, НЕВОЗМОЖНО НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ПОСЕЛЕНИИ БЕЗ УЧАСТИЯ САМИХ ЖИТЕЛЕЙ, БЕЗ ВАШЕГО УЧАСТИЯ!**

К сожалению, у нас есть несознательные граждане, которые уклоняются от заключения договора на вывоз мусора и подбрасывают свой мусор в муниципальные контейнеры у многоквартирных домов, либо выбрасывают его в лесу и вдоль дорог. Это не только портит внешний вид нашего поселения, но и отрицательно влияет на воспитание молодого поколения, которое, глядя на взрослых, перенимает негативные примеры поведения, и в дальнейшем может совершать такие же нарушения правил общественного благоустройства. Этого допустить нельзя.

Приоритет в этом обращении - люди, а не деньги, хотя муниципалитет тратит большие денежные средства на уборку такого «ничейного» мусора. Мы обращаемся к совести тех, кто рассуждает так: «Зачем платить за вывоз мусора, если можно просто бросить его на улице?» Уважаемые земляки, никому не нравится жить на помойке: ни вашим соседям, ни вам самим. Будем же уважать окружающих и уважать себя!

Глава МО Колтушское СП

В.В. Денисов

Врио главы администрации
МО Колтушское СП Р.А.Слинчак
Совет депутатов МО Колтушское СП

ТРИУМФ КОЛТУШСКОЙ «РАДУГИ»

Детский образцовый хореографический коллектив «РАДУГА» под руководством заслуженного работника культуры Ирины Владимировны Титовой одержал блестящую победу на Международном фестивале искусств и творчества «БАЛТИЙСКОЕ СОЗВЕЗДИЕ»!

На фестиваль, который прошел 15 - 23 июля на Черноморском побережье в Адлере, ребята

выехали при поддержке администрации МО «Колтушское сельское поселение».

Все исполненные юными колтушанами в конкурсной программе танцы стали лауреатами: «Казачок» - лауреатом 3 степени; «Лапточки», «Шутка», «Разговоры разговаривали» и «Катилось колесо» - лауреатами 1 степени! Наши танцоры завоевали и гран-при фестиваля, а Ирина Владимировна Титова была при-

знана лучшим педагогом фестиваля, с вручением подтверждающего это высокое звание диплома. Коллектив получил специальный приз - путевку для участия в фестивале в Сочи в марте 2019 года с 20% скидкой.

ПОЗДРАВЛЯЕМ «РАДУГУ» С ПОБЕДОЙ! МОЛОДЦЫ!





Начало на стр.1.

Все сразу их отремонтировать капитально мы не можем – расходы очень велики, а ямочным ремонтом мы охватываем 100% ям на наших дорогах. Дороги не будут разрушаться и встанут в очередь на плановый ремонт. Кроме того, мы осуществили разработку схемы дислокации дорожных знаков на территории деревни Аро МО Колтушское СП.

Корр: А почему пешеходные дорожки в Разметелево у школы заасфальтированы неполностью?

Р.А.Слинчак: Не заасфальтированный участок – это часть другого проекта. Здесь будут дорожки для занятий скандинавской ходьбой, пробежек. В Разметелево между детским садом, домом №11 и школой – большой пустырь. Мы обратились в администрацию Всеволожского района, чтобы нам предоставили этот участок, и район пошел навстречу. Теперь мы можем задействовать этот участок в развитии поселения. Первый этап – это планировка, асфальтовые дорожки по периметру пустыря и подготовка в его центре основания под детскую площадку, а также освещение. Этот проект помимо круговой дорожки и детской площадки будет включать в себя еще 2 пятна – две общественные зоны. **ЖДЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ОТ ЖИТЕЛЕЙ ДЕРЕВНИ, ЧТО БЫ ОНИ ХОТЕЛИ ЗДЕСЬ ВИДЕТЬ?**

Корр: Жители отмечают замечательную новую спортивную и детскую площадку в деревне Старой на улице Верхней!

Р.А.Слинчак: В этом году мы обустроили спортивные и детские площадки в деревне Старая на улице Верхняя д.5С, планируем на Верхней обустроить еще 3 детские площадки.

Корр: В плане работ администрации значится разработка схемы газоснабжения МО Колтушское СП. Зачем это нужно?

Р.А.Слинчак: Это документ без которого мы не сможем строить новые газопроводы. Важно знать сеть. В поселении много не зарегистрированных «частных» газопроводов. Нужно четко понимать, что и где лежит. Тогда мы будем знать, где надо прокладывать газопровод, а где нет.



Продолжение интервью с Р.А. Слинчаком читайте в следующем номере.

**Совет депутатов,
администрация и
ветеранские организации
МО «Колтушское сельское поселение»
поздравляют:**

с 90-летием

Зайцева Павла Никитовича
Пукки Галину Григорьевну

с 85-летием

Ветошкину Марию Петровну

с 80-летием

Волина Романа Абрамовича
Голованову Юлию Ивановну
Козлову Надежду Афанасьевну
Курочкина Виталия Владимировича
Мороз Светлану Васильевну
Сатарину Маргариту Сергеевну
Цибульского Бориса Михайловича

с 75-летием

Грачева Игоря Леонидовича
Козлова Анатолия Ивановича
Фомину Надежду Афанасьевну

**Пусть будет путь красивым, ясным,
И пусть удача не обходит никогда,
И будет настроение прекрасным,
Желанья сбываются всегда!**

**Здоровья, радости, счастья вам,
дорогие юбиляры!**

ВМЕСТЕ МЫ МОЖЕМ МНОГОЕ!

Прошло всего полтора года с момента создания Молодежного совета при администрации МО «Колтушское сельское поселение», а экологические, образовательные и спортивные мероприятия, организованные советом или проводимые при его активном, творческом участии, уже прочно вошли в жизнь нашего поселения. О том, какие задачи ставит перед собой деятельная колтушская молодежь и как воплощает свои планы, рассказывает главный специалист по связям с общественностью Колтушской муниципальной администрации, куратор молодежной политики Катерина Павловна Щербатая.

— Создание Молодежного совета позволило скоординировать деятельность по работе с молодыми людьми, наладить переговорную площадку между молодежью и органами местного самоуправления. Молодежь имеет собственный взгляд на социальные процессы. «Стратегия государственной молодежной политики Российской Федерации» говорит о том, что нужно привлекать молодых людей к участию в общественной и политической жизни, поддерживать их инициативы, направленные на улучшение качества жизни в стране, помогать их личностному росту и самореализации. Молодежный совет занимает ведущую роль в реализации государственной молодежной политики на территории МО Колтушское СП.

Разносторонняя деятельность в Молодежном совете помогает социальному, культурному, духовному и физическому развитию юных

колтушан, расширяет их возможности в выборе жизненного пути, достижении личного успеха, воспитывает коллективизм, взаимную требовательность, взаимовыручку, милосердие, доброту, ответственность, активность. Именно готовность приносить пользу людям, выбор и направленность инициативы определяет ценностное самосознание человека как гражданина. Умение членов Молодежного совета легко общаться с людьми разных поколений, разных социальных групп, приобретенные лидерские качества, помогают им легко социализироваться в дальнейшей жизни, в студенческой среде, на работе.

У колтушской молодежи множество творческих идей и проектов. Часть из них уже реализована. Мы участвовали в различных областных конкурсах, форумах и фестивалях, эко-акциях и акциях «Георгиевская ленточка» и «Здорово живешь!», а также в КВН-баталиях, Дне смеха, квестах, флеш-мобах, выставках, экскурсиях, чемпионате игры «Городки»... Основные направления деятельности Молодежного совета – развитие проектов «Первая помощь», «Солнечный круг, небо вокруг» и Клуба Молодых семей. Уже второй год члены Молодежного совета сотрудничают с общественными организациями Санкт-Петербурга: АНО «Энергия жизни», компанией «ТУТ ЖДУТ»; Фондом Савиной Победы, Клубом «Первая помощь», Союзом врачей экстренной медицины. Молодежному совету для оказания поддержки детям с ограниченными возможностями здоровья предоставляются билеты в дельфинарий и на иппотерапию, подарки для доставки в детские дома на территории Всеволожского района и для оказания адресной помощи малоимущим семьям МО Колтушское СП.

Только за последние 6 месяцев Молодежным советом проведено 12 мероприятий, члены Молодежного совета оказали помощь в проведении 2-х районных и 4-х муниципальных мероприятий и волонтерскую помощь Советам ветеранов МО Колтушское СП, организовывали субботники – уборку территории поселения и посадку цветов и деревьев. В субботнике по уборке территории вдоль Юбилейной аллеи д.Старая и в высадке дубка в честь строительства спортивной площадки на улице Верхней принял участие глава Колтушского поселения Владимир Викторович Денисов. Последнее по

времени мероприятие, в организации и проведении которого участвовал Молодежный совет – конкурс детского рисунка на асфальте «Радуга добра». Он прошел 14 июля на улице Верхняя. На веселый праздник пришло много детей. Победителем стала Оля Голованова, на втором месте – Алексей и Миша Гладины, на третьем – Тимофей Шичкин. Приз зрительских симпатий достался Ивану и Кате Кудряшовым. Фото и анонсы мероприятий Молодежного совета можно посмотреть на https://vk.com/ms_ksp.

В реализации молодежной политики есть и проблемы. Из-за того, что на территории МО Колтушское СП нет средних профессиональных и высших учебных заведений, является проблемным вопрос вовлечения молодежи в возрасте 18 - 22 лет в работу Молодежного совета. Отсутствует стороннее (негосударственное) софинансирование работы Молодежного совета предпринимателями или общественными организациями на территории МО Колтушское СП. С сожалением приходится констатировать также, несерьезное отношение некоторых новых членов Молодежного совета к своим обязанностям. Так, на очередном заседании совета будет рассмотрен вопрос об исключении из состава Молодежного совета представителя от д.Разметелево.

Впереди еще много новых дел. . . Из ближайших: **1 августа праздник Клуба молодых семей «МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ»** и **5 августа в 17.00 игра «ПЕШКИ ВПЕРЕД!» гигантскими шахматами на спортивной площадке на ул.Верхняя.** Вместе мы можем многое.

Соб.инф.

1 АВГУСТА в 11:00

в Досуговом центре «Колтуши»
д. Колтуши, Школьный пер., д.1

ПРАЗДНИК

Клуба молодых семей
«МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ»
Аквагрим, мехенди.

Предварительная запись в обсуждениях соц. группы https://vk.com/mss_ksp

